
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su contestación por escrito relativas al nuevo acceso desde la N-550 
hasta el Polígono Novo Milladoiro.

En respuesta escrita del 4 de junio, el Ministerio de Transportes declaraba que el proyecto 
de construcción de mejora de la glorieta existente en la intersección de las carreteras SC-20, 
PK 10 350 y N-550, PK 67 150, sita en el término municipal de Santiago de Compostela, se 
encuentra actualmente en fase de redacción.

Asimismo, se hacía constar que fue necesario realizar el trámite de información pública del 
proyecto de trazado y elaborar un informe sobre las alegaciones.

Por los motivos expuestos, el BNG formula por escrito las siguientes preguntas al 
Gobierno:

¿Cuántas alegaciones se recibieron respecto al proyecto? ¿Puede indicar el sentido de 
las mismas?

1. 

¿Puede facilitar una copia del informe sobre las alegaciones que indica que se 
redactó?

2. 

¿Cuáles serán los siguientes pasos en la tramitación una vez redactado el proyecto?3. 
¿Será nuevamente sometido al trámite de información pública?4. 
¿Cuando prevé que puedan dar comienzo las obras?5. 

Madrid, a 22 de junio de 2025

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre o proxecto de conexión da N-550 e o Polígono Novo
Milladoiro
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas ao novo acceso desde a N-550 até o Polígono Novo Milladoiro.  

Nunha resposta escrita con data de 4 de xuño o Ministerio de Transportes 

declaraba que o proxecto construtivo de mellora da glorieta existente na 

intersección das estradas SC-20, PK 10+350 e N-550, PK 67+150, sito no termo 

municipal de Santiago de Compostela, está, na actualidade en fase de 

redacción.  

Así mesmo,  facíase constar que foi necesario realizar o trámite de información 

publica do proxecto de trazado e elaborar informe sobre as alegacións.  

 

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas escritas 

dirixidas ao Goberno: 

1. Cantas alegacións se recibiron a respecto do proxecto? Pode indicar o 

sentido das mesmas?  

 

2. Pode facilitar copia do informe sobre as alegacións que indica que foi 

redactado? 

 

3. Cales serán os seguintes pasos na tramitación unha vez redactado o 

proxecto? 

 

4. Será sometido novamente ao trámite de información pública? 
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5. Cando prevé que podan dar comezo as obras? 

 

Madrid, a 22 de xuño de 2025 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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